

Headline	Series of seminar on Aug 18		
MediaTitle	Sin Chew Daily (Johor)		
Date	12 Aug 2017	Color	Full Color
Section	News	Circulation	418,000
Page No	9	Readership	1,254,000
Language	Chinese	ArticleSize	106 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 2,498
Frequency	Daily	PR Value	RM 7,495



▲ 马来西亚颗粒协会主席仁加纳丹（左起）、民政党中小企业发展局暨专业资源协会执行顾问丹斯里宋兆雄、专业资源协会主席陈金海、民政党中小企业发展局主席陈汉荣、新邦令金国会议员拿督梁德明、民政党中小企业发展局秘书涂美玲及财政黄吉产先生，呼吁业界人士踊跃出席讲座。

（居銮11日讯）为充分发挥棕榈生物质所带来的潜力及巨大商机，“提升生物质产业价值链”生物质系列讲座将于本月18日早上10时，在新邦令金县议会礼堂举行，欢迎业界人士踊跃出席。

上述讲座是由新邦令金国会议员拿督梁德明、专业资源协会（ERA）生物质小组，以及民政党中小企业发

生物質系列講座 18日新邦令金舉行

展局联办，马来西亚生物质工业联合会（MBIC）、马来西亚颗粒协会（PAM）及南部棕油厂协会（SPPOMA）协办。

该讲座邀请马来西亚生物质工业联合会副会长陈庆安、新疆国力源投资有限公司执行

总裁余发强、**马来西亚森林研究院**研究员石蕙馨等相关专家，主讲包括：“确保生物质的长期供应”、“零排放制浆造纸专利技术”、“聚合木材”等讲题。

公众若有任何疑问，可拨打019-456 2534或012-299 7762洽询。